
 Compte-rendu de réunion 
 1 MARS 2023 – 20h 
 

Présents : Charlotte, David G., Arnaud, Aline, et pour l’APEL : Amandine F., Amandine B., 
Sandra, Eric, Karine, Carine, Sandrine, Aurélie, Mandy, Emilie, et Coralie 
 
En visio : Pauline, Sarah, Nadejda, Benoît 

 

Excusés ou absents : Stéphanie, Marion, Manu, Christelle, David A. 
 
 
 

1. INTERVENTION DE LA DIRECTRICE 

 

Questions suite à la réunion : 

- L’APEL souhaite organiser un pique-nique/après-midi jeux de société, jeux d’extérieur le dimanche 

14 mai à l’école (cantine + cour) : est-ce réalisable ? -> validé 

- Projet jardinage : l’argent récolté suite à la vente de crêpes  doit servir à acheter des plantes. Nous 

avons eu un don de graines, les parcelles sont prêtes, en conseil des élèves nous devons étudier les 

croquis de chaque classe et faire le point justement sur ce qu'il faut prévoir en matériel. Nous 

allons aussi en reparler en concertation pour prévoir les créneaux sur lesquels nous voulons 

travailler. Idée des papis / mamies qui se proposent d’intervenir si besoin à étudier.  

- Financement des sorties scolaires avec nuitées, aide proposée par la mairie : nous avons toujours 

bénéficié de la subvention, la demande sera faite de la même façon pour la classe découverte 

l’année prochaine. 

- Bol de riz : association retenue « Clowns et vie ». L'association a été contactée par mail, nous 

attendons une réponse pour savoir s'ils peuvent se déplacer à l'école pour expliquer leurs 

différentes actions. 

 
 

2. CREATION DE LA COMMISSION KERMESSE (vendredi 30 juin 18h-23h) 

Tous les participants sont les bienvenus : plusieurs réunions pour mettre en place l’organisation de cet 
évènement, avec le recul des années passées en support. Il peut aussi y avoir des échanges par 
téléphone, mail et autres (demande aux bénévoles d’envoyer les adresses mails perso sur l’APEL) 
 

 Responsable de la commission : Carine, qui aura la vision globale sur l’action, mais il faudra des 
responsables par secteur : 

 
o Bar : Pauline et Sarah 
o Tombola même formule que 2022 : Sandrine 
o Traiteur/repas adultes et enfants : Sandra 
o Jeux : 
o Installation : David G. et David C.? 
o Tableau Excel pour le retour des commandes  
o Poubelles le temps du repas, voir pour faire un compost pour le jardin des enfants 

 

 Membres de la commission  : Carine, Charlotte, Karine, Amandine B., Emilie, Aurélie, Pauline, 
Sarah, Sandra, David A., Arnaud, David G., Nadejda. 

 Faire tableau pour l’inscription des bénévoles  

 Mettre d’autres responsables par pôle  

 De nombreuses démarches avec la ville pour les poubelles et le matériel  peuvent être faites en 
ligne, un compte a été par Carine créé pour y avoir accès (au nom de l’OGEC car la kermesse 
doit être sous la responsabilité de l’OGEC). 

 Voir avec les sœurs pour les tables et chaises, et tous les contacts des parents possibles 



 Pour les petits lots :  
o une maman avait proposée d’écrire à la Foirfouille car elle y travaille et nous a dit qu’il 

donnait des lots : Aurélie et Amandine s’occupent de faire les mails aux différents 
magasins (voir Gifi, BM, Action) 

o demander à tous les parents ou pas, s’ils ont des jeux chez eux qui ne servent plus 
(pour le côté Eco-responsable) 

 Armoire ou remorque frigorifique (tireuse à bière et fûts à la Cave Yonnaise) : Pauline s’en 
occupe car elle connait le gérant. 

 Faire attention à avoir assez de monnaie car l’année dernière à la fin, il n’y en avait plus. 

 Location des structures gonflables à réserver 

 Machine à barbe à papa / ou pop corn à louer 

 Voir avec l’OGEC pour le paiement / les factures ou devis doivent être fait à leur NOM et par 
VIREMENT ABSOLUMENT 

 Voir si LECLERC fait des Comptes professionnels pour simplifier les paiements 

 Prévoir des jeux pour les parents : course en sac, palets, tir à la corde, etc.. 
 
 

Date des nouvelles réunions Kermesse : LUNDI 20 MARS à 20h00 

 
 
 
 

3. BILAN DES ACTIONS PASSEES 

 

 Vente de crêpes :  
1 € les 2 crêpes / 0.50 € le verre de jus de pomme ou cidre (6 bouteilles dans le local APEL) 
Environ 300 crêpes déposées pour les parents 
Bénéfice : 163€ environ (145€ pour les crêpes, 18€ pour le jus de pomme), à voir si on refait cette action 
dans l’année car elle plait beaucoup aux enfants 

 
Ressenti de l’action :  
-Il manquait peut être de mains pour la vente et la préparation (préparer un maximum de crêpes avant la 
vente) 
-Prévoir une personne le matin pour prendre les crêpes et redonner les plats aux parents 
-Rappeler de ne pas mettre de rhum dans la pâte.  
-Prévoir plus de chocolat liquide, et confiture également en version liquide si possible car facilite +++ la 
préparation. 
-Participation des délégués très appréciée pour la préparation des crêpes. 
 
 

 Photos de classe  :  
Cout photographe : 2167€  
Cout parents : 2898€   
Bénéfice : 731€ 

(en 2021 : Dépenses : 2575,20€, Recettes : 3 616.15€ => BÉNÉFICE : 1 040.95€) 
 
 
Ressenti de l’action :  
-cette année, il n’y avait pas l’année d’inscrite sur les photos -> à corriger l’année prochaine 
-éviter de prendre les enfants en photos devant le grillage 

 
 
 
 
 
-  

 



4. ACTIONS A VENIR 
 

 Vente pizza (14 avril):  
Eric s’est renseigné auprès d’un nouveau prestataire « 1000 pizzas » mais les informations ne sont pas 
claires => Prix de vente ? Quelles recettes ?  
Se renseigner auprès de Leclerc : ils font des pizzas au rayon traiteur pour environ 100 / 120 pizzas (Karine 
se renseigne) => mise à jour : prix d’achat 1€ de moins que le prix de vente en magasin (4,50 à 5,90€), 
commande à passer une semaine avant (10j si pizzas au saumon). Merci Karine ! 
Responsable : ?? 
Vente : Eric / Carine (+ Amandine vers 16h45) 

 
 

 Bol de riz 
Date : 7 avril 
Association retenue : « Clowns et Vie » 

 
 
 Vente pains aux chocolats : 

Date : vendredi 10 mars  
Commande : environ 130 pains et voir la météo (Mandy), préparer la caisse et le chèque pour la facture 
(Eric/Amandine) 
Vente : Eric (qui récupère la commande), Amandine et Emilie 

 Mise à jour après la vente : les 130 pains au chocolat ont été vendus très rapidement. Nous avons 
dû aller en racheter une dizaine en urgence pour que tous les enfants de la garderie puissent en 
avoir. 

 
 
 Vente des bouteilles de jus pomme restantes : 

o A jumeler avec une autre action 
o Coupon aux parents pour qu’ils en réservent et qu’ils viennent les chercher hors action 
o Selon le volume, car il faut en mettre de côte pour la kermesse, la journée de rentrée 

scolaire (environ 30) => nombre de bouteilles restantes : 102 donc 70 dispos à la vente 
 
 

 Date pour l’opération Jus de pomme 2023 : 
Date à prévoir : samedi 23 ou 30 septembre à partir de 15h30 (Carine appelle l’association) 

 
 
  Opération Jeux de sociétés / Journée de convivialité : dimanche 14 mai 

Un dimanche après-midi avec pique-nique, chacun amène ses jeux de société, molky, palets, jeux en bois, 
etc . Apéro / pique-nique et jeux de 11h30 à 18h00. 

 
 
 Opération Vente de Brioche : en Avril pour les brioches de Pâques 

Prestataires évoqués : Le Labo route de Nantes , Tartine et gourmandises , Brioches Fonteneau (recherche 
en cours) 
 

 
 Achat du babyfoot : 

Il faudrait essayer de trouver un ou plusieurs « mécènes » dans les parents qui sont propriétaires d’une 
entreprise ou en dirigent une. Ils pourront défiscaliser cet achat. 
On attend un retour de la Ligue Française du Foot pour les prix. 
Décision est prise d’acheter ce baby  avec la trésorerie. 

 Mise à jour du 06/03 : Amandine a eu contact avec une personne de la fédération de babyfoot 
(FFFT) : il semble vraiment intéressant et réalisable de proposer le mécénat. La FFFT va nous 
envoyer des flyers pour les familles. Ainsi l’APEL pourrait financer d’autres projets selon les besoins 
de l’école. 



 
 Opération LOTO : 4 février 2024 (Sandrine) 

Lieu : salle du Bourg  
Prestataire : Cristel animation 
Prise en charge de la salle à 100% par la mairie et 90% pour le matériel : 3685€ au total donc à notre charge 
MAXI 200€ 
Voir pour prendre contact avec les entreprises pour les petits lots car ils peuvent défiscaliser, et pour les 
gros lots attendre le « BlackFriday » ou autres opérations de déstockage. 
PREVOIR DE FAIRE UNE COMMISSION LOTO EN SEPTEMBRE. 
 
 

 
5. VIE DE L’ASSOCIATION 

 
 Facebook 

Publication des menus sur Facebook appréciée des familles : merci Coralie ! 
 
 

 Trombinoscope 
Photos faites par Sandrine 
 

 
 

DATES A RETENIR 
 

 
Prochaine réunion APEL : MARDI 11 AVRIL à 20h00 
 
Réunion Commission kermesse : LUNDI 20 MARS à 20h00 
 

 
 

Association des Parents d’Elèves de l’enseignement Libre – Ecole Charles de Foucauld 
39 Impasse Marc Sangnier 85000 LA ROCHE SUR YON - apel.cdefoucauld@gmail.com 
Retrouvez nos actions sur  

* Le site Internet de l’école : rochesuryon-charlesdefoucauld.fr 
* Facebook : Ecole Charles de Foucauld 

mailto:apel.cdefoucauld@gmail.com

